

热线点击
96663

惊!入境快件藏着仿真枪

青岛机场口岸将其检出,系全国首次

□半岛全媒体记者 王媛

近日,青岛机场检验检疫局在对一批来自日本的非法快件实施例行检查时,通过x光机发现一把疑似手枪。该批快件申报名称为“儿童玩具枪”,但经现场开包查验后发现,实为1:1仿真程度极高的“仿真枪”。仿真枪属国家明令禁止的进出境物品,后经青岛市刑警大队鉴定为气动枪,这是全国首次在入境快件中检出枪支。

据青岛机场检验检疫局介绍,非法快件来自日本,过x光机属于例行检查,其中一个快件在屏幕上的呈像让检验检疫人员一惊——图像酷似一把手枪。

经查,该批快件申报名称为“儿童玩具枪”,结合图像,工作人员决定现场开包查验。快件一拆,果然是一支1:1仿真程度极高的“仿真枪”。因仿真枪属国家明令禁止的进出境物品,工作人员立即移交相关部门,后经青岛市刑警大队鉴定为气动枪。

截至记者发稿,检验检疫部门确定这是全国首次在入境快件中检出枪支。据悉,仿真枪属国家禁止进出境物品。近年来,随着真人CS游戏以及电脑枪战类游戏的盛行,催生了诸多爱好枪械的军事“发烧友”,以至于不少枪支爱好者和枪械收藏玩家从境外购买“仿真枪”带入境内,甚至还有众多“水客”帮人携带“仿真枪”入境等。

这些所谓的“仿真枪”,有的具有



青岛机场检验检疫局工作人员从非法快件中检出仿真枪。(青岛机场检验检疫局供图)

较大的杀伤力,有的由于极其逼真,与真枪放在一起真假难辨,如果流入市场危害性不容小觑,甚至会成为一些犯罪分子的犯罪工具。因此,法律上予以严管非常必要。

按照法律规定,如果非法携带2支以上枪口比动能大于等于1.8焦耳的“仿真枪”入境,就已涉嫌走私武器、弹药罪。检验检疫部门提醒中国公民:中国法律严禁任何单位或个人违反法律持有、制造、买卖、运输、邮寄、储存枪

支弹药,严禁制造、销售仿真枪。无论出于何种目的,走私枪支弹药都是触犯中国刑法的严重犯罪行为。

对于喜欢枪械类野战游戏的军事爱好者,尽量使用正规的野战游戏场提供租用的枪械,这些枪械经过了公安部门的批准备案,可以合法临时使用。如果你自己拥有这类所谓的“仿真枪”两支以上,枪口比动能大于等于1.8焦耳,也涉嫌触犯了非法持有、私藏枪支、弹药罪,这也同样是需要追究刑事责任的。

保护区内盗挖海砂,7人被判刑

黄岛区首起盗挖海砂案一审宣判

□半岛全媒体记者 尹彦鑫 报道

本报4月17日讯 近日,黄岛区检察院以非法采矿罪提起公诉的黄岛区首起盗挖海砂案一审宣判,张洪洲等7名被告人分别被判处有期徒刑9个月和8个月。

黄岛区检察院检察长门洪训介绍,2016年2月至3月间,在没有取得《海域使用权证》《采矿许可证》的情况下,张洪洲、林正军、张宇、王玉龙等7

人,分别带领船员驾驶采砂船,在青西新区琅琊镇斋堂岛附近海域,分别采挖海砂2200吨、2600吨、3000吨和3200吨,分别非法获利71000元、74000元、63000元和70000元。

案件移送审查起诉后,办案人员发现,7名被告人的销赃数额均未达到最低10万元的追诉标准,案件面临捕后不判的困境。黄岛区检察院公诉部门多次召开部门会议,终于找到了新的突破

口。按照《关于办理非法采矿、破坏性采矿刑事案件适用法律若干问题的解释》第三条第一款之规定,凡在禁采区开采矿产的资源价值在5万元以上即构成非法采矿罪。张洪洲等人盗采海砂区域属于2013年新建的国家级海洋特别保护区(海洋公园),该保护区为禁采区。进入开庭审理阶段,公诉部门以客观准确、有理有据的公诉意见,依法有力地指控了犯罪,得到了法庭的判决支持。

拼演技,醉驾女司机直喊肚子疼

青岛交警曝光今年第13批酒司机

□半岛全媒体记者 尹彦鑫 鲍福玉 通讯员 栾心龙

4月17日,公安交警部门再次曝光近期查处的26名酒司机,这是今年交警部门曝光的第13批酒司机。青岛交警表示,为保证广大市民出行安全,公安交警部门将坚持对酒驾严查严处,并坚决向社会曝光。

男子醉驾大闹交警队被拘

2017年4月6日下午2时30分许,即墨交警蓝路中队民警驾驶警车刚出中队门,看见一满脸通红的中年男子驾驶一辆无牌两轮摩托车沿鹤山路由西向东行驶。民警见状立即示意其停车接受检查,经查,该驾驶员叫张某某,满身酒

气,无两轮摩托车驾驶证。执勤民警马上将其带到医院进行抽血测试,其结果为169.7mg/100ml,属于醉酒驾驶。

讯问结束后中队民警通知其亲属将其领回家中。没想到张某某回家后又喝了不少酒,下午5点半左右,又来到该交警中队,借着酒劲用脚猛踹了几脚办公室的门,嘴里还骂骂咧咧,直到值班人员将其控制并通知110将其带走。4月7日张某某被即墨市公安局依法行政拘留。

醉驾女司机哭喊肚子疼

13日晚9时,胶州交警大队执勤民警在该市扬州路和广州路路口处查获一车辆。当女司机放下车窗时,一股浓重酒气扑面而来。民警立即对该女子

进行了吹气检测,其体内酒精含量为90mg/100ml。民警随即将其带到医院抽血检测,可没想到的是,该女子却突然哭喊起来:“哎哟,我肚子好疼”……醉驾女子边哭边说,与民警僵持了15分钟后,最终完成抽血检查,经检查,其血液酒精含量为122mg/100ml,属醉酒驾驶。

按照规定,该女子被依法吊销驾驶证,驾照记满12分,并且在5年内不得重新考取。此外还要被拘留15天,罚款1000元。



扫码查看2017年第13批酒司机名单。

失物招领

海博的哥:捡到刘舜钱包,内有身份证和部分现金,请拨打86101925认领。

迪生出租驾驶员:1.黑色钱包一个,内有杨鑫身份证、银行卡。2.丰田车钥匙一把。联系电话:8565511。

潘立超 整理

老人离家40小时 民警接力助其回家

□半岛全媒体记者 刘玉凡 通讯员 栾云海 报道

本报4月17日讯 4月16日中午11时30分许,惜福镇派出所110民警接辖区一老板报警称,店里来了位“怪异”的老人,不点餐、不喝水,在店内坐了一上午。老板看老人年纪大了,没法硬赶她走,只能报警求助。民警赶到店内,见到了“怪异”的老人,老人衣着整洁,打扮得体,不像是流浪在外。民警上前询问老人的情况,不过,接连问了几个问题,老人都不予答复。民警最终决定将老人先带回派出所。

回到派出所后,民警再次询问老人信息,但老人什么也不说。不一会,民警查看微信时,在朋友圈看到一条寻人启事,发现寻人启事中的老人跟派出所内的老人一模一样。根据朋友圈信息得知,这位老人住市南区,4月14日下午从家走失,老人患有阿尔兹海默症,民警根据留的手机号,联系到老人的儿子。16日下午,老人的儿女来到派出所接老人回家,此时,老人已经离家40个小时。老人儿女称,老人患病不久,这是第一次走丢,今后一定会好好看护老人,不再发生意外。

进入水库游泳 一男子不幸溺水身亡

□半岛全媒体记者 孙桂东 报道

本报4月17日讯 4月15日下午6时30分许,胶州沈家河水库附近保安巡查时发现一辆面包车,车内有男性衣物,岸边有鞋子、烟及纸巾,但未见人影,怀疑男子发生意外,立即报警。胶州市110指挥中心立即请胶州市蓝天救援队帮忙寻找打捞。6时53分许,胶州蓝天救援队赶到现场展开救援,一直到晚上10时50分许,出于安全考虑,暂停当日搜救。

16日早晨7时42分许,搜救继续展开,下午2时6分许,找到溺水男子并将之打捞上岸,经医护人员确认男子已没有生命体征。

应聘大型国企碰壁 只好主动偿还欠款

□半岛全媒体记者 王洪智 通讯员 张宇 报道

本报4月17日讯 日前,莱西市24岁的小伙潘某成功通过西藏某大型国企面试,就在他欣喜不已时,却被用人单位告知因失信受限无法录用。原来,潘某在一起机动车交通事故责任纠纷中,没主动履行义务,于2016年4月被莱西法院列入失信人名单。2017年4月,求职碰壁的潘某主动打电话给承办法官,承诺偿还欠款,并请求将自己从失信名单中删除。潘某偿还欠款后,莱西法院将他从失信名单中删除。